
 
 

 令和７年度がスタートし、２か月が経ちました。４月には授業参観、学年保護者会、部
活動保護者会に参加していただき、ありがとうございました。お子様が、学習や部活動に
一生懸命取り組む姿を見ていただけたことと思います。 
また、先日の体育祭には、保護者の方、ご家族、卒業生などたくさんの方々から盛大な

応援をいただき、生徒たちの励みとなり、全力を出し切ることができました。４月11日か
ら実行委員や応援団を決定し、約２か月に渡り、彼らを中心に準備を進めてきました。朝
早くからの練習、体操服等の洗濯、当日のお弁当などご家族の協力と支えがあったからこ
そ、生徒たちは充実した体育祭を経験できたのだとつくづく感じました。幸中会の皆様に
は前日よりテントの組み立て、当日は早朝からテントの立ち上げや受付、パトロールなど
お手伝いをいただいたことに感謝しております。 
 ６月には面談を控えております。今後も生徒たちが有意義な学校生活が送れるように、 
引き続きご支援、ご協力のほど、どうぞよろしくお願いいたします。 
                   
  
 

●生徒総会                

  ５月２日（金）５、６校時に体育館にて生徒総会 

 を行いました。各委員会から令和６年度の報告と令 

 和７年度の計画が発表されました。さらに生徒会本 

部から「目安箱の電子化」と「生徒手帳の２つ折り 

カード化」について、生活委員会から「体操服登校期間の体操服の扱い」についてが提 

案され、積極的な意見や質問が行われました。生徒会活動にについて全員で話合い、生

徒会の一員としての意識も高まりました。 

 

●ブックトーク                 
 ５月15日（木）から学校図書館指導員による 
ブックトークが始まりました。１年生から順番に 
各教室を回ってテーマに沿って複数の本を紹介す 
ることで、生徒の読書への興味が引き出されてい 
ます。今回のテーマは、第71回青少年読書感想文 
全国コンクール課題図書の３冊についてです。       
ジャンルの異なる３冊の魅力や面白さを伝えてもらい、 
本を読もうとするきっかけになりました。 
 
●ちょこ幸ボランティア       生徒会本部が呼びかけ、自らの意思で学校をきれ

いにしようとする生徒が協力して美化活動を行って
います。気持ちのある生徒が多く、意欲的です。 

 

 

 

 

 

千葉市立幸町第一中学校 学校だより   

 
 

 

令和７年度 第２号 

５月２８日発行 

  

 
 
 
 

 
   体育館での生徒総会の様子 

 

 

 

  １－２でのブックトークの様子 

 
 
 
 

第１回ちょこ幸ボランティアの様子 
 

 

 

 
  第１回ちょこ幸ボランティアの様子 

 

さいわい 

学校の様子 



●体育祭  

  ５月２４日（土）に体育祭を実施しました。全校ソーラン節、集団の一体感。力強く、威勢の

良い掛け声が校庭に響きました。気炎万丈：熱い思いを分かち合うことができました。 

 

 

 

 

 ●「子どもにこにこサポート」について 

 千葉市教育委員会では学校におけるいじめや体罰、性的ないやがらせ、家庭内での虐待
の問題に対応するために、千葉市の小学校・中学校・中等教育学校・特別支援学校・高等
学校の児童生徒に「子どもにこにこサポート」の手紙相談の用紙（切手不要）を配布し、
子どもをめぐる様々な問題の解決に取り組んでいます。相談用紙は年４回（４月、７月、
10月、12月）学校を通して配布しています。また、児童生徒がいつでも相談できるように
学校の所定場所（職員室前掲示板）や千葉市の公民館にも置いてあります。千葉市教育委
員会のホームページから相談用紙をダウンロードすることもできます。なお、児童生徒か
らの電話での相談も受け付けています。本事業についてお子様にご紹介ください。 

 

●交通安全指導の徹底について 

 乗用車が小学生の列に突っ込み、複数の児童がけがをするという交通事故が起きていま
す。生徒が登下校中だけでなく、普段から交通事故の被害に遭わないために行動できるよ
うご家庭でも十分にお話くださいますようお願いします。 
  

●学校給食費及び学校徴収金の口座振替美の周知について 

 ６月25日（水）は第１期給食費（４・５月分）と学校徴収金の一括口座振替日です。納
入額決定通知書（６月中旬配付）と学校徴収金のお知らせを確認のうえ、前日までに必要
な金額を登録口座にご用意ください。引き落としができない場合は７月15日（火）に再振
替を行います。（学校給食に係るお問い合わせ 市保健体育課 電話245-5909） 
       （学校徴収金に係るお問い合わせ 本校 教頭 電話242-1358） 
 

●６・７月の主な全校行事 

６月 学校行事 ７月 学校行事 

３日（火） 歯科検診（1-2・２年、欠席者） ３日（木） 壮行会 

５日（木） 総体顧問会議 ５日（土） 市総体（～６日） 

６日（金） 第１回定期テスト 

いじめアンケート（保護者）〆切 

９日（水） 高校出前授業（２・３年） 

11日（水） ３年修学旅行（～13日） 10日（木） 大掃除 

17日（火） 市教研  

げんき交流会 

11日（金） ２年喫煙防止教室 

20日（金） １年・幸の木 口腔衛生指導 

３年第１回進路説明会 

12日（土） 市総体（～13日） 

24日（火） 

 

三者面談（～27日） 18日（金） 全校集会  

19日（土） 市総体（～25日） 

30日（月） 専門委員会 31日（木） 夏季学習会 

 

  
 
  
  
          体育祭 全校ソーラン節の演舞の様子 

お知らせ 


